matematik 1

2%

4
6:—+5
5 +
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
Al g1 cyd D)1 E) -1
) 2 ) 4 ) 5 ) 8 ) 10

Dort basamakh, rakamlan farkh a43b sayismin § ile
bélimiinden kalan 2 ve 3 ile béliim{inden kalan 1 ol-
duguna goére, a yerine yazilabilecek sayilarin top-
lami kagtir?

A) 14 B) 16 C) 17

D) 20 E) 23

A, B, C ve D dogal sayilardir.
AlB B|D
3 4
T c T2

Yukarida verilen béime islemlerine gére, A nin alabi-
lecegdi en kiiclk deger asagidakilerden hangisidir?
A) 45 B) 44 C) 43

D) 42 E) 41

5" =2
2>V = 50

Yukarida verilen esitliklere gére, m agagidakilerden
hangisidir?

3 2x+y 2
A) 2X+y -1 B 3 © 2x +y -1
D) 2tY. E)_X=Y
2x-y 2x+y-1
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169 . 144
025 30125
isleminin sonucu kagtir?
A) 1 B) 2 C)4 D)5 E) 10
- 2 -1
1- 0,3.(1 - —3—) isleminin sonucu kagtir?
A0 B) 1 C)2 D)3 E)4

y <x <0<z olmak luzere,
[z=yl+|y—x +|x-2|

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

Ay-z B) -2y C) 2z
D)yz-x E) 2z - 2y
+|xly|z
X 21|17
y 18

Yukaridaki toplama iglemi tablosunda x, y ve z birer
pozitif tamsayiyr géstermektedir.

Buna gore, x kagtir?

A) 4 B)6 C)8 D) 10 E) 12



10.

1

12

13

A7

X +% = 4 esitligi veriliyor.
Buna gére, x° +—83— ifadesinin degeri kagtir?
X

A) 40 B) 44 C) 48 D) 52 E) 56

(a—%)x+(b+5)y=0

ifadesi her x, y reel sayisi icin saglandigina gore,
3a - b kagtir?

B) -5 c)3 D)5 E)7

Bir isi guinligda 5 lira olan bir is¢i 3 glinde, ginluga 4 lira
olan diger bir ig¢i ise 6 giinde bitirebilmektedir.

Ikisi birlikte isin tamamim beraber bitirdiklerinde
toplam kag lira kazanirlar?
A) 24 B) 21 C) 20 D) 18 E) 12
a_ct. 4 olmak lzere,

b d

2a+c  a.c .

ac . - ”

2+d b ifadesinin degeri kagtir?
A) 4 B) 8 C)12 D) 16 E) 20

Bir okuldaki her 30 6grenciden 20 si mezun olmusg, her
mezun olan 40 6drenciden 15 i Gniversite sinavini ka-
zanmigtir.

Buna gore, bu okuldaki égrencilerin ylizde kagi {ini-
versite sinavim kazanmigtir?

A) 50 B) 45 C) 30 D) 25 E) 15

karekék
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14,

15.

16.

17.

18.

Hayri'nin 6 yil 6nceki yasi, Melike'nin 3 yil sonraki yagi-
na esittir.

5 yil sonra yaslan toplami 51 olacagina gdre, Me-
like’nin bugiinkii yagi kactir?

A) 16 B) 18 C)20 D) 21 E) 23

Dolu bir su gisesindeki suyun %15 i igildiginde toplam
agirhk %5 i kadar azalyor.

Buna gbre, baglangigtaki suyun agirhginin gisenin
agirhgina orani nedir?

A)2 B)1 C)% D)% E)%

A={a, {b}, ¢, {d, e}, f}
B={{a}b, c, {d}, {} }

Buna gore, A — B kiimesinin alt kiime sayisi kagtir?

A4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64
f fonksiyonu birebir ve értendir.
f2x~1)=3x+1
olduguna gére, f 1(7) degeri kagtir?
A)3 B) 4 C)6 D)7 E)8
XY, X<y ise
Xoy=
2X+y, x2y ise

iglemine gore, (1 0 3) o 2 igleminin sonucu kagtir?

A0 B) 2 C)4 D)6 E)8



19. 3x +1=3(mod7)

denkligini saglayan en kiiciik x dogal sayi degeri

kagtir?
A)O0 B) 1 C)2 D)3 E)4
20. Va Vg
— —
A B

A ve B noktalarinda bulunan iki hareketlinin hizlari ara-
sinda VA = 2VB bagintist bulunmaktadir. Iki hareketli
ayni anda birbirine dogru hareket ettiklerinde 4 saat
sonra karsilagiyorlar.

Ayni anda ve ayni ydnde hareket ettiklerinde A dan
hareket eden B den hareket edene kag saat sonra

sonra yetisir?

A) 15 B) 13 C)12 D) 10 E)9
21. d //d

O \B 5 v

130° m(ABC) = 130°
X C
s
m(EEG) = 60°
D y

G m(BCD) = x

o~ E\go - d2 .
F m(CDF) =y

Yukanida verilenlere gére, y — x farki kag derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
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karekok

22. A ABC iicgen
[AH] L [BC]
{BK| = [KC|
10 12
|AB| =10 cm
|AC| =12 em
g oK t  [BC|=14cm

Yukarida verilenlere gére, |HK| kag cm dir?

11
A)2

1
B) %

n n u
© % D) B7

23. ABC liggeninde

E noktas,, icteget cem-
berin merkezidir.

[EF] // [BC]
|AF| = |BD| = 4 cm
[EF| =2 cm

= 2
A(ABC) =63 cm
Yukarida verilenlere gore, AIan(A?F) kag cm’ dir?

A) 20 B) 16 C) 12 D)8 E) 4

24, A 8 D ABCD ikizkenar ya-

muktur.

|AD| = 8 cm

|AB| = [CD| = 10 cm
|BC| =20 cm

B 20 [o}
Yukarida verilenlere gére, Alan(ABCD) kag cm’ dir?

A) 96 B) 112 C) 120 D) 128 E) 144



25. c ABCD paralelkenar

[EF] // [AB]

[KL] // [BC]

KL ~ EF ~ DB = {M}
= 2

A(BFM) = 3 br

A(MKD) = 27 br?

B

Yukarida verilenlere gbre, A(ABCD) kag br? dir?

A) 80 B) 84 C)8s D) 92 E) 96

Cemberin iginde

ABC ve BCD uggenleri
gizilmistir.
|DC} = |BC}
T~
m(ABC) = 98°

26. A
C

Yukarida verilenlere gore, m(A/E\B) kag derecedir?

A) 76 B) 80 C) 82 D) 86 E) 90
27. A O merkezli gemberde
F [AB], D noktasinda te-
D Jettir.
B, E, C dogrusal
g = ) Cc [AB] 1 [AC]

ICE| = 2|EB] = 16 cm

Yukarida verilenlere gbre, |AF| kag cm dir?

A)8 B)6 C)4/3 D)4 E) 243

karekok
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28. 2x - 3y - 6 = 0 dogrusunun A(1, 1) noktasina gdre
simetrigi olan dogru agagidakilerden hangisidir?

A)2x-3y—-8=0 B)2x-3y+2=0

C)2x~3y+4=0 D)2x-3y+6=0

E)2x-3y+8=0

29, Analitik dizlemde A(1, a)

noktasindan gegen d
dogrusu eksenleri B(0, 5)
ve C(3, 0) noktalarinda
kesmektedir.

Ay
\ B(0.5)

A1, a)

ce.o_
\d

Yukarida verilenlere gére, a nin degeri kagtir?

14
E)—
)3

2
A) <
)3

B) 3 C)-1-39- D)4

Sekildeki bir aynti 8 cm
olan kupte A ve B nokta-
lari Uzerlerinde bulun-
duklari ayntlarin orta
noktalaridir,

Yukarida verilenlere gore, A(ABCD) kag cm?® dir?

A)16vV5  B)20/5 C)28v3 D)32/5 E)43/5



matematik 2

X" - 4x — 8 = 0 denkleminin reel kkleri x, ve x, dir. 4. 4 -3cos2x = a olduguna gére, a nin alabilecegi kag
tamsayi degeri vardir?
Buna gobre, |x, - x | kagtir?
o2 A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
A8 B)4¥3 C)2v3 D)2 E) 1
2 Ary
y =f(x)
r / >x
T(0,—4)

Sekilde tepe noktasinin koordinatlan T(0, -4) ve x 5 tanx.cosx — sinx. cotx

eksenini kestigi noktalardan biri (~6, 0) olan parabo- * SINX. COSX — COS 2X

liin denklemi asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
2 1 gy 2

A)y=x"~4x+4 Bly= 2 X" -3x-6 % A) sinx B) cosx C) secx D) cosecx E) tanx
N
3

C)y=x*-6 D)y=%x2~16 =2

1.2
E)y=—x"-4
Yy 5
a®+xb®-ab®’-xa®> al+ya-a-y
a®-b%y+a’y-b%a a’-3x+3a-xa
ifadesinin en sade hali agagidakilerden hangisidir?
a-1 a-1 a+3
A)a+2 B)a—s C)a_1 6. f:R-{3} > R olmak izere,
Dy & 2 E)_2 f(x) = 2X+8  fonksiyonu hangi elemani értmez?
a+1 a+1 x-3
A)5 B)4 C)3 D) 2 E) 1
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Birim ¢emberde g&s-

terilen yay agagidaki-
lerden hangisine kar-
silik gelir?
X
A) cosx < 1 B) sinx > 1 C) cosx > 1
2 2 2
D) sinx < -~ E) sinx <~
2 2

2
‘/[Iog1 125] +(log ﬁa)z ifadesinin degeri kagtir?
5

A) V5 Bj2v2 C)3v/6 D)4/5  E)6/2

{# = -1 olmak Uzere,

2-i  1+3i
+
1+2i 3-i
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
A) 5i B) 2i c)o D) -i E) -2i

karekok
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10. 4 kiz, 5 erkek 6grenci bir siraya kizlar yan yana gel-

memek Uzere kag farkli gekilde oturabilirler?

A9 -7 B) 9! ~ 51.2! C) 9! -8!

D) 9! - 6!.4! E) 9! - 61.3!

11. 4 farkh gazete, 3 farkh dergi bir rafa dizilecektir.

Buna gbre, dergilerin bir arada bulunma olasilif
kagtir?

2

1
A -
)3

2 1 2
£ D) — <
B)5 C)G )7 E)15

12. Bir aritmetik dizide ilk {i¢ terimin toplami 15, garpimi

80 olduguna gore, bu dizinin ortak farki kag olabilir?

A)2 B)% C)3 D)léo— E) 4



X

k+1
13. lim Z(—) degeri kagtir? 16. £ R -» R seklinde tanimh
) 3

X—yoo
k=0 f(x) = 3x"Ix] + 2x
A2 B) S )2 D) 3 E) 4 3
3 2 fonksiyonu igin, f'(—z—J degeri kactir?
A) 4 B) 6 C)y7 D)9 E) 11
2
X ,x>1
14, )=
2x-1 ,x<1

seklinde reel sayilarda taniml; f fonksiyonunun gra-
fidi asagidakilerden hangisi olabilir?

:E 17. fx) = V22 + 4
<
5 fonksiyonunun artan oldugu en genis deger arahg
= asagidakilerden hangisidir?
A) (—, 0] B) (-10, ~2) C)(-2,0)
D) (-2, ») E) (0, )
E) y
1
'1 X
-1
ax-4 | x<1
15. () ={x*+5 ,x=1 fonksiyonu tanimlaniyor.
bx+3 |, x>1 3
18. 9| | xxdx |ifadesinin degeri kagtir?
f(x) fonksiyonunun VxeR igin siirekli oldugu bilindi- dx
Gine gdre, a + b toplaminin degeri kagtir? 2
A) 15 B) 14 C) 13 D) 11 E) 10 A) -2 B) -1 C)d D) 1 E)2
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19.

20.

21.

ABCD dikddrigen

ol B0 @0 X

Buna gbre, taralt bélgenin alant kag birimkaredir?

28 11 11 10
_— B C)— D) — E) —
A) 3 )6 ) 5 ) 3 ) 3
A ABC i¢geninde
o iy
m(BAC) = m(DBC)
D |AB| = m birim
|BC| = n birim
|AC| = p birim
g ¢ |BD| = g birim
Buna gore, M P |determinantinin degeri agadida-
kilerden hangisidir?
A) p.q B) m C)m.n Dyp E)O
A G, ABC diggeninin
agirlik merkezi
{AB] 1 [BC]
12 |AB| =12 cm
G |BG| =8 cm
8
B C

Yukarida verilenlere gére, m(B/A\C) kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E)75

karekok
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22. ABC licgeninde
a®+f =132 om®

JAD| = [DC| = 4 cm

B C

Yukanda verilenlere gére, |BD| = x kag cm dir?

A) 5v2 B)3/5 C)4/2 D)2V5 E)3v2
23, A [BC] 1. [ED]

|AD} = [DC|

D P
mM(ACB) = 45°
|BE| =8 cm

- 45°

B A = c

ABC iiggeninin alan1 65 cm’ olduguna gore, |ECj kag

cm dir?
A4 B)5 C)6 D)7 E) 8
24, E 1 4 ABCD dikdértgen
[EF] L [ED]
|BE| = [FC| = 1 cm
|BF| =3 cm

D
. " P 2 ..
Yukarida verilenlere gdre, A(DEF) kag cm” dir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 28 E) 30



25. ABCD dik yamuk

A D
[BD] ~ [AF] = {E}
E . |AE| = [EF|
18 IDF| = |FC|
|AB| = 18 cm
B D c IBC| =12 cm

Yukanda verilenlere gore, |BD} kag cm dir?

A)9v/15 B)9/10 C)8/15 D)6/15 E)6/10
26. Sekildeki M merkezli
¢emberde,
45 [AB, B noktasinda gem-
bere teget,
)
« " =4 A |AB| = 45 birim
|AC| = 5 birim
|AE| = 4 birim
Yukarida verilenlere gore, |DC| + |ME] toplami kag
birimdir?
A) 14 B) 17 C)18 D) 19 E) 21
27. Sekildeki dairelerin
merkezleri O noktasi-
dir.
[CO] L [OD]
|AO| =4 cm
IAC| =2 cm
Yukarida verilenlere gore, tarali alanlarin toplam:
kag cm’ dir?
A)17n B) 27n C) 33rn D) 42n E) 54n

karekik
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28. [AD] gapli gemberde
A, B, C dogrusal
B, E, C dogrusal

© |BD| = |DC| = V38|

Yukarida verilenlere gére, m(B/A\E) kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

29, Uzayda, [AB| = 24 cm uzunlugundaki bir dogru pargasi
ve |AC| = 3|BC| olacak sekilde [AB] tizerinde bir C nok-
tasi aliniyor.

Buna gére, A noktasinin, [AB] yi C noktasinda, 30°
lik agiyla kesen diizleme olan uzakh@ kag cm dir?

A) 2 B) 22

C)3

D)3/3 E)9

Sekildeki egik koninin
taban diizlemi ile ara-
sindaki agt 30° dir.

|0OB| =3 cm
|TB| =8 cm

Buna gbre, egik koninin hacmi kag cm’ dir?

A)12r  B)15n  C)18r  D)24n  E) 36x
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